
Taumelscheibe / Rotorwelle Ord.No.	607/53
Ord.No.	412/53

  1  Technische Änderungen vorbehalten / Subject to technical changes

Beutel	 1
Bag 	 1

2x 90385
	 4x4

2x 90385
	 4x4

90081
M3x14

053 053

90530
M3

90530
M3

90145
M4x10

90145
M4x10

54/14

54/14

832/68

832/68

68/10

3,5mm

7x 060/23
     M3,5x3

90081
M3x14

alle Kugelbolzen sichern

alle Kugelbolzen sichern

8x 060/23
     M3,5x3

aktuell

aktuell

T-Rex bis 2011

T-Rex bis 2011

Ord.No. 607/35 BO 105
Ord.No. 257/35 für Bell 412

Ord.No. 607/35 BO 105
Ord.No. 257/35 für Bell 412

Ord.No.10/24
Schraubensicherung mittelfest
Thread-lock fluid medium-strength, 10 ml



Taumelscheibenmitnehmer / Gestänge Ord.No.	607/53
Ord.No.	412/53

Technische Änderungen vorbehalten / Subject to technical changes   2 

Beutel	 2
Bag 	 2

3x
107/49
3mm

107/49
3mm

2x
107/10
2mm

90075
M3x12

aktuell

aktuell T-Rex bis 2011

T-Rex bis 2011

4x 4x

8x 107/17
	 2,5mm

8x 107/17
	 2,5mm

4x 70/65
2,5x65mm
BO 105

4x 70/65
2,5x65mm
BO 105

4x 70/100
2,5x100mm
BEll 412

4x 70/100
2,5x100mm
BEll 412



Technische Änderungen vorbehalten / Subject to technical changes   3 

Fe
tt

76
/1

8

75 8x
16

x4

06
0/

6 
(S

)

90
53

0
M

3

O
rd

.N
o.

68
/5

0

2x
 9

03
85

M
 4

x4
 (S

)

Ø
8,

2

70
4/

33

90
53

0
M

3

+4
°

11
7/

5
M

5x
14

 (S
)

75 8x
16

x4

Ø
8,

0

m
in

-1
°

bi
s

-3
°

m
ax

+7
°

bi
s

+9
°

m
in

O
rd

.N
o.

10
/3

6

2x
 0

52

O
rd

.N
o.

68
/3

1

90
56

8
8x

12
x1

05
3

11
7/

8

2x
 9

05
35

M
4

11
7/

6

11
7/

4

(S
)O

rd
.N

o.
10

/2
4

m
in

!

06
0/

2
(S

)

m
ax

N
ic

k

Z

Z

4x
 0

60
/6

(S
)

4-
B

la
tt

-R
ot

or
ko

pf
O

rd
.N

o.
 7

04
/3

2
03

/0
2

Pi
tc

h
m

ax


